Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6

66955 Pirmasens

Germany
Tel: +49 (0) 6331 1453 100 e
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 . HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER
Internet: www.hepco-becker.de
Gepackbrucke
TRIUMPH Speed Triple T 509
Daytona T 595
Daytona 955 i
bis Baujahr 2001

Artikel-Nummer: 650.756 01 01
Der Bausatz umfafit folgende Teile:

1 Rohrstrebe links- 1 Rohrstrebe rechts

1 Halteadapter 1 Gepéackbriicke

2 Inbusschrauben M 8 x 40 2 Inbusschrauben M 8 x 20

2 Senkinbusschrauben M 8 x 30 4 Sechskantschrauben M 6 x 18

2 selbstsichernde Muttern M 8 4 selbstsichernde Muttern M 6

8 U-Scheiben & 8,4 mm 8 U-Scheiben & 6,4

6 Karosseriescheiben & 6,4 x 20 mm 2 Aludistanzen & 15 x & 9 x 15 mm
8 Kunsistoffkappen M 6

Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten:

Sitzbank und Heckverkleidung demantieren. Die hinteren Blinker verbleiben in der Originaiposition.

Halteadapter montieren (siehe Foto). Hierfir muB in den Innenkotflligel eine Aussparung in
Materialstérke der Laschen {25 x 4 mm) angebracht werden (ausfeilen).

Der Halteadapter wird zwischen der hinteren Ver:achraubung der Heckverkisidung und dem Rahmen mit
den Originalschrauben montiert.

4

Zuvor die Heckverkleidung montieren.

Das SitzbankhalteschioR durch Unterlegen von jeweils drei Karosseriescheiben @ 64 x 20 mm
hochsetzen und mit den Senkinbusschrauben M 6 x 30 verschrauben.

Rohrstreben:

Vorne erfolgt die Befestlgung ‘an der hinteren Verschraubung der SoziusfuRrastenausleger mit den
Inbusschrauben M 8 x 40, Die Originalschrauben entfallen. Als Abstandshalter werden die Aludistanzen
Z15xZ9x 15 mm zmschengef[lgt

Hinten erfolgt die Montage an den deckungsgleichen Laschen des Halteadapters mit den
Inbusschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichemnden Muttern.

Gepackbrdcke:
Diese wird zwischen den oberen Laschen der Haltestreben mit den Sechskanmchrauben M 6 x 18 nebst

U-Scheiben und selbstsichernden Muttern montiert. Danach die Kunststoffkappen aufstecken.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie auch unsere beigefiigten Serviceinformationen.






	650756.0101-1.pdf
	650756.0101-2

